

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n00292ge
NO_DOC_EXT:	2019-002842
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	agnieszka.mrozek@godow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Godów

ul. 1 Maja

Godów

44-340

Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Mrozek

Tel.: +48 324765065

E-mail: agnieszka.mrozek@godow.pl

Kod NUTS: PL227

Adresy internetowe:

Główny adres: www.godow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych oraz nieczystości stałych.

Numer referencyjny: FZ-ZP.271.1.16.2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Część 1:

Świadczenie usługi w zakresie odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie Gminy Godów w latach 01.04.2019 – 30.06.2020. Obszar Gminy Godów wynosi 3808 ha.

Część 2:

Świadczenie usługi w zakresie odbioru i zagospodarowania nieczystości stałych zbieranych selektywnie i zmieszanych z obiektów podlegających Gminie Godów w ilości do 80 Mg oraz usługi związane z usuwaniem dzikich wysypisk na terenie gminy Godów w ilości do 15 Mg w latach 01.04.2019 – 30.06.2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/01/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n00292ge

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-190044

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 245-561166

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/12/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.4.3

Część nr: cz.I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Składanie odwołań (uzupełnienie informacji dodatkowych z VI.3.

Zamiast:

Oferta powinna być sporządzona w języku polskim, z zachowaniem postaci elektronicznej w formacie pdf, i podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Sposób złożenia oferty, w tym zaszyfrowania oferty został opisany w Regulaminie korzystania z miniPortalu. Ofertę należy złożyć w oryginale. Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia skanu oferty, opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Powinno być:

Oferta powinna być sporządzona w języku polskim, z zachowaniem postaci elektronicznej w zalecanej formie pdf lub innym zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Sposób złożenia oferty, w tym zaszyfrowania oferty został opisany w Regulaminie korzystania z miniPortalu. Ofertę należy złożyć w oryginale. Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia skanu oferty, opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: cz.I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/01/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 31/01/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: cz. I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 29/03/2019

Powinno być:

Data: 31/03/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: cz. I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/01/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 31/01/2019

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**